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Características técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques

Potencia / Power / Puissance

Datos técnicos / Technical data / Données techniques Tipo de control / Type of control / Type de contrôle

Condiciones de funcionamiento / Operating conditions / 
Conditions de fonctionnement 

Voltaje de entrada / Input voltage / 
Tension d’entrée

Voltaje de salida / Output voltage / 
Tension de sortie

Factor de potencia / Power factor / 
Facteur de puissance

Grado de protección /  Degree of 
protection / Degré de protection

Clase / Class / Classe

Control / Control / Contrôle

Flicker / Flicker / Clignotement

Amperaje de salida / Output amperage / 
Ampérage de sortie

Temperatura de trabajo / Working 
temperature / Température de travail

Max. temp. punto tc / Max. tc point 
temp. / TºC. max. point tc

Dimable / Dimmable / Dimmable No / No / Non

± 20 %

220V / 240V - 50/60Hz

> 0.95

IP20

II

50V

350mA - 700mA 

16W (350mA)
22W (500mA)
26W (700mA)

-25ºC / +50ºC

+80ºC 

Escala 1:3 / Scale 1:3 / Échelle 1:3

Dimensiones en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm

On - Off

Ref: 38.025

Características / Features / Caractéristiques:

•	Driver multipotencia con dip-switch. / Multipower driver with DIP 
switch. / Driver multipuissance avec dip-switch.

•	Protección de clase I contra descargas eléctricas por contacto 
directo o indirecto. / Class I protection against electric shock for 
direct or indirect contact. / Protection de classe I contre les chocs 
électriques par contact direct ou indirect.

•	Driver para uso incorporado. / Driver for built-in use. / Driver pour 
usage incorporé.

•	Puede utilizarse en luminarias de clase I. / It can be used in Class I 
luminaires. / Peut être utilisé dans des luminaires de classe I.

•	Protecciones contra sobrecalentamiento, cortocircuitos, picos de tensión de red y sobrecargas. / Protections against overheating, short circuits, 
mains voltage spikes and overloads. / Protections contre la surchauffe, les courts-circuits, les pics de tension du réseau et les surcharges.

Fuente de alimentación ecoled cc / Power supply ecoled cc / 
Alimentation ecoled cc

129.5

114

21

42

YEARS
7 110 M M
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Diagrama / Schematic / Schéma

Otros datos técnicos / Other technical data / Autres données techniques

Corriente máx. de salida / Max. output current / Intensité principale mA

Eficiencia con carga completa % (230V) / Efficiency at full load % (230V) / 
Rendement à pleine charge % (230V)

Dimensiones / Dimensions / Dimensions

Peso / Weight / Poids

Sección del cable / Cable section / Section du câble

129.5x42x30mm

105g

1.5mm2

>89%

700mA

Fuente de alimentación ecoled cc / Power supply ecoled cc / 
Alimentation ecoled cc
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